

逛集市 唱村歌

岑港街道开展“盛夏岑光·港好遇见”山谷纳凉趴

亚运来了

本报讯(记者 张艇 通讯员 龚恩磊 文/摄)近日,岑港街道一场“盛夏岑光·港好遇见”山谷纳凉趴在海百里文廊白龙潭山谷热闹开启。乡村歌会、小吃集市、露天电影、农产品展销等一系列精彩纷呈的活动轮番上演,在炎炎夏日为村民带去了一场文化“大餐”。

在“共富文廊幸福集市”区,烘焙小吃、清凉冰粉、火辣炸串、手工制品、文创产品……各类产品琳琅满目,村民边走边看边吃,选购心仪的美食与好物。据了解,这些摊位均来自岑港街道本地商户,东海百里文廊全线开放以来,沿线商户的“人气”与“商机”都大大提升。晚上短短两个小时,村民费海波就卖出了400余元的甜品。“家门口的幸福集市真的很热闹,我想着晚上没什么事情就出来摆个摊,做点爆米花和蛋挞,没想到这么受欢迎。”费海波说。

在“我们的村歌”乡村歌会的舞台现场,一曲《大中国》引爆全场,台下观众齐声合唱,《五星红旗》《听海》等耳熟能详的歌曲也将现场氛围推向高潮,更有《金玉良缘》《梁祝十八相送》等经典越剧折子戏让爱好越剧的村民们一饱耳福。参加本次乡村歌会的“歌手”们大多来自司前村文化礼堂、桥头村文化礼堂等各村文化礼堂推荐的乡村歌唱达人,也有



现场自发登台献艺的村民。歌会现场还穿插了亚运知识互动问答,进一步营造了“共亚运,齐参与”的氛围。

在“喜迎亚运共赴光影”露天电影放映区,幕布前面早早坐满了村民,伴着夜幕降临,司前村文化礼堂为村民准备了一场红色电影,进一步丰富村民的精神文化

需求。

“自从东海百里文廊全线贯通之后,我们借助这个契机,筹备了一系列文廊相关活动,今天的活动就是其中之一。”岑港街道党工委委员单柳说,通过搭建草根大舞台,举办乡村歌会和幸福集市,进一步挖掘岑港本土乡村歌手、文艺爱好者和潜在商户,让更多的村民

一起参与到东海百里文廊的活动中,享受文廊带来的红利,让共富路走得更加踏实。



农技人员下田头指导农户生产

本报讯(记者 黄婷 沈诗桥 通讯员 叶珂婷)连日来,区农业农村局农技人员来到田间地头,为农户开展面对面技术指导。

日前,全区各地的单季晚稻正处于生长期,站在稻田旁放眼望去,稻谷均已郁郁葱葱。为了助力晚稻生长,农技人员来到我区多个种植大户的稻田,查看晚稻田间管理情况,指导他们重点做好除草管理、肥料施用,为晚稻的后续生长打好基础。“目前农户的除草工作基本上已经结束了,接下来就是施肥,对于晚稻的生长也是很关键的。”据区农产品质量安全监督管理科科长虞志浩介绍,接下来,他们还将实地走访我区的部分晚稻种植户,指导他

们全面落实各项田间管理措施,帮助解决其实际困难和问题。

据统计,去年我区单季稻种植面积2.31万亩,产量1.16万吨。“近年来,我们积极落实各级粮食生产政策措施,并于2021年恢复了双季稻种植。”据区农业农村局相关负责人介绍,我区还配套出台了区级粮食生产扶持政策,实施水稻种植大户直接补贴、水稻规模流转扩面奖励和抛荒地复耕种植补助等,充分调动和保护农民种植积极性,促进粮食生产稳定发展。



警民联手救助“落难”夜鹭

本报讯(记者 刘琪琳 通讯员 夏子渊)“警察同志,我们这里有一只‘大鸟’受伤了,你们快来看看!”盐仓派出所近日接辖区群众报警,称其在小区遛狗时,发现一只长相奇特的“大鸟”,在绿化带一动不动,疑似国家保护动物。

接警后,民警在报警人的带领下,看到了这只“大鸟”。当时该鸟身体较为虚弱,且处于防备状态,考虑到天色已晚,民警先将“大鸟”带回派出所,简单喂食帮其恢复体力,同时联系动物保护者协会进行救治。经初步确认,该“大鸟”系国家二级保护动物夜鹭,也是国家三有保护动物。据

了解,夜鹭是一种中型涉禽,体长46到60厘米,主要栖息和活动于平原和低山丘陵地区的溪流、水塘、江河、沼泽和水田地上附近的大树、竹林,常在晨昏和夜间活动。

这不是盐仓派出所第一次救助野生动物,7月初还救助过一只受伤的刺猬。警方提示,由于野生动物具有野性,市民若遇见野生动物时请保持必要距离,不投喂、不接触,不要惊扰和影响到动物在野外的自然生存。如遇见受伤的野生动物请联系野生动物救助部门,将野生动物交由专业人员处理。

“家燕归巢 有你定好”
2023年大学生暑期实践活动启动

本报讯(记者 王哈璐 沈诗桥 通讯员 徐沛昕)为促进定海籍在外大学生对家乡的了解和关注,积极参与家乡建设,区委人才办、团区委、区人社保局共同发起“家燕归巢”大学生暑期实践活动,增强在外大学生对家乡的认同感和归属感,进一步搭建在外大学生与家乡的沟通桥梁。

7月17日上午9时,“家燕归巢 有你定好”2023年大学生暑期实践活动启动仪式在东海百里文廊盐仓段古樟举行,区人才发展

中心、区就业管理中心相关负责人在场大学生详细解读了我区青年人才、高校毕业生就业创业政策,为在校大学生和实习单位做好供需衔接。随后,大学生代表们就返乡心得体验进行相关发言。“参加此次活动,让我感觉到家乡发展得越来越好了,也让我深入了解了定海关于大学生的优惠政策,方便我更好地宣传家乡。”参加启动仪式的在外大学生李沁说,作为当代青年大学生,自己有责任和义务积极主动地参与到社会实践中,实现

学有所用、回馈家乡。

仪式上还进行了授牌仪式和宣讲活动,团区委等相关责任单位还带领大学生们参观了盐仓优秀企业,了解定海企业的发展现状。“我们在今天也同步启动了‘爱上定海的100个理由’大学生创意视频征集大赛,希望能够从青年学生们的视角来展现定海之美,并举行东海百里文廊沿线的打卡活动,让他们看看家乡的变化,基本上每1—2周举行一次系列活动,也希望他们在实习中不仅可以得到工

作上的学习,更能感受到家乡的温暖。”据团区委副书记马骏骥介绍,我区今年为定海籍大学生和在定高校大学生提供了50余家企事业单位的暑期实习,共有130余位大学生奔赴到全区各基层单位的实习当中。



城东街道桔南社区联合城东街道居家养老服务中心,为辖区居民提供维修小家电志愿服务,受到居民们的欢迎。

记者 黄婷 通讯员 余文斌 摄

迎亚运 讲文明 树新风

有礼浙江 精彩亚运

浙江省文明办

